



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6371.**

Benyújtás dátuma: **2023-12-04 15:58**

Parlex azonosító: **1ACTUHEQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mégis jogos volt a gázzámlákat ért kritika? Mikor lép életbe az MVM új, a valós fogyasztást tiszteletben tartó számlázási gyakorlata?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A nyár folyamán teljesen világossá vált, hogy valami nagyon nincs rendben az MVM számlázási gyakorlatával. Energiapolitikával foglalkozó országgyűlési képviselőként számos megkeresést kaptam a hazai választópolgároktól, hogy a gázzámláik nem a valós fogyasztást tükrözik, hanem jóval magasabb összeg befizetését írják elő. A túlszámlázás hátterében rendszerint az állt, hogy hiába maradt a fogyasztásuk a kormány döntése alapján átlagfogyasztásnak tekintett szint alatt, mégis részben ún. piaci árat tükröző fogyasztás került elszámolásra.

Ennek a gyakorlatnak a felszámolása céljából nyújtottam be a T/5419 „Az egyetemes földgázszolgáltató igazságtalan és méltánytalan számlázási gyakorlatának megszüntetése érdekében a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény módosításáról” szóló törvénymódosító javaslatot.

<https://www.parlament.hu/irom42/05419/05419.pdf>

Tekintettel arra, hogy indítványomat a Fidesz-KDNP képviselői nem támogatták, a K/6014 számú „Miért számláz az MVM piaci árat tükröző árat azoknak a fogyasztóknak, akik fogyasztása nem lépte túl a kedvezményes árú gázmennyiséget?” című írásbeli kérdésemben hívtam a figyelmet a problémára. A Miniszter Úr nevében válaszoló dr. Koncz Zsófia államtitkár asszony azonban érdemben annyit válaszolt, hogy a rezsivédelem működik, sőt egyenesen úgy fogalmazott, hogy „az átlagfogyasztásig minden fizetendő rezsivédett ár az augusztus 1-jétől kezdődött új rezsivben is biztosított minden magyár családnak.”

<https://www.parlament.hu/irom42/06014/06014-0001.pdf>

Miután azonban a probléma továbbra sem oldódott meg, a K/6021 „*Mi a véleménye arról, hogy senki sem fizethet a rezsicsökkentett árnál többet, ha nem lépi túl az átlagfogyasztást?*” és a K/6022 számú „*Miért állít ki az MVM a valósnál jóval magasabb számlát azért, mert enyhébb az ősz?*” című kérdésekben kértem további magyarázatot. Miniszter Úr a válaszadással ismételten dr. Koncz Zsófia államtitkár asszonyt bízta meg, aki állításaimat valótlannak nevezte és úgy fogalmazott, hogy azokat az MVM és a minisztérium is már tételesen cáfolta.

<https://www.parlament.hu/irom42/06021/06021-0001.pdf>

Ehhez képest a hazai sajtóban megjelent információk szerint az Országgyűlés gazdasági bizottsági meghallgatásán már azt mondta, hogy dolgoznak az MVM számlázásának átalakításán, mert a számlák nagyobb arányban tartalmazhattak versenypiaci árakat a kedvezményes helyett. Jogos kritikaként értékelte a helyzetet és helytelen gyakorlatnak nevezte, hogy „*az állampolgár gyorsított ad az MVM-nek*”, sőt kompenzációt ígért az éves kedvezmény mértékéig.

Nem várok bocsánatkérést azokért az írásbeli kérdéseimre adott válaszokért, melyek valóságtartalmát éppen Miniszter Úr maga cáfolta. Az azonban igenis elvárható, hogy a továbbiakban döntéshozóként ne tévesszék meg a hazai választókat azzal, hogy cáfolják a nyilvánvaló tényeket, viszont igyekeznek korrigálni a fogyasztókat sújtó számlázási gyakorlatot és sürgősen kompenzációt nyújtanak mindenkinek, akit az indokoltnál magasabb számla megfizetésére köteleztek.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

1. Mikor lép életbe az MVM új, a valós fogyasztást tiszteletben tartó számlázási gyakorlata?
2. Hogyan kívánják kompenzálni „*az MVM-nek gyorsított adó*” fogyasztókat, akiknek eddig jogtalanul magasabb árat számláztak ki az indokoltnál?”

Várom válaszát, tisztelettel

dr. Tóth Bertalan